

MATRIX RY

Hallituksen kokous 11/2017

Ke 3.5.2017 klo 19

Christina Regina, kerhuhuone

Läsnä

Hallituksen jäsenet:

Juri Gyllström (puheenjohtaja)

Hannalotta Alenius (sihteeri)

Antti Koivurova

Aleksi Tilli

Ilari Saunamäki

Juha Vuolle

Viivi Tiihonen

Venla Viljamaa

Pinja Lappalainen

Hallituksen varajäsenet:

Sara Hietanen

Arvo Kuoppamäki

Muut:

Olga Viholainen (poistui kohdassa 12)

Olli-Pekka Lindström

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19.15.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestys

Lisättiin kohta "12. Palautekyselyn alustava käsittely". Korjattiin numerointi. Hyväksyttiin tehdyin muutoksin.

4. Ilmoitusasiat

- Sara ilmoitti, että kokoustarjoiluina on valkoisia mokkapaloja.
- Juha ilmoitti, että kokoustarjoilut ovat hyviä.
- Juri ilmoitti, että suurin osa ainakin selvinnyt vapusta.
- Viivi ilmoitti, että vappu näkyy naamasta vieläkin.
- Venla ilmoitti, että paras opiskelijavappu ikinä.
- Antti ilmoitti, että on saanut vihdoinkin kaiken meikin pois naamasta.
- Pinja ilmoitti, että maailmassa on paljon söpöjä koiria.
- Juri ilmoitti, että jalka alkanut jo toimia. Vetreyttäminen alkoi eilen ja pystyy jo kävellä.

5. Kokouksen 10 pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin tehdyin muutoksin.

6. Posti

Saatu Avun maailma -lehti Veripalvelulta.

TKO-älyltä lasku lipusta. Summa 9201e. Ei makseta, sillä lasku on vitsi.

7. Talous

KJYV kulut jaetaan tasan.

- Haalarimerkkikulua 24e/järjestö.
- Lisäksi mahdollisen rastinpitäjienkiitosillan 12e/järjestö..
- Matrix käytti 40e palkintoskumppiin.
- KJYVin kulut noin 40e/järjestö. Budjetoidaan 40e.

8. Menneet tapahtumat

8.1 Opintopalautekeskustelu 21.4.

- Palkittiin paras luennoitsija Kari Astala.
- Paras laskaripitäjä Saara Heikkilä.
- Palautekeskustelu meni hyvin.

8.2 The Room -leffaexcu 22.4.

- Mukana 7 ihmistä.
- Very good. Olipa hauskaa.
- What a story.
- Kaikki saapuivat paikalle.
- Ensi vuonna uudestaan.

8.3. Lahjoita tänään -nakkeilu 24.4.

- Meni hyvin. Saatiin hupparit ja laskutetaan palkkio.

8.4. Haalarimerkkiompelut 27.4.

- Noin 12 ompelijaa.
- Juri ompeli kuusi merkkiä ja loppusaldo oli +2.
- Arvo sai kuudessa tunnissa kolme merkkiä.

8.5 K.J.Y.V. 28.4.

- Onnistui hyvin. Paljon hyvää palautetta.
- Matrixin rastilla kävi 24 joukkuetta.
- Jatkoja ei ollut. Klusterilla ihmisiä aivan liikaa.

8.6 Matrixin Vappu 30.4.

- Päästiin katolle, mutta tultiin hädetyksi.
- Grillailut meni hyvin. Ruokaa riitti, mutta saatiin loppumaan.
- Vähän oli sateista, ns. märkää.
- Puheenjohtaja löysi jatkoilla Nosturin yläkerran vasta n. klo 02.50.

8.7 Vappu-päivä 1.5.

- Kumpulalaiset voisivat jatkossa olla lähempänä toisiaan Kaivopuistossa.
- Darra oli käsinkosketeltava.
- Kaivopuistossa oli paljon porukkaa.
- Ihana sää, muutama auringon polttamakin.

8.8 Muut menneet tapahtumat

- Matlun yhteislähtö tiedemarssiin tapahtui.

9. Tulevat tapahtumat

9.1 Tietovisa hengailu Moodin kanssa 5.5.

- Elokuva- ja musa-aiheinen visa myös perusvisan lisäksi.

9.2 Hinkkausbileet 6.5.

- Lauantaina Klusterilla. Alkaa klo 12.

9.3 Ison pyörän tiedotustilaisuudet

- Opelinja tiedotustilaisuus perjantaina 5.5. klo 12.15 eteenpäin salissa A111.
- Yleinen tiedotustilaisuus maanantaina 8.5. klo 9-12 salissa B123.

9.4 Golf-excu 11.5.

- Vasta kolme ilmoittautunutta.
- Järjestäjänä Elsa Pekkarisen veli.

9.5. Seniorisitsit 3.6.

- Kattosauna Sivistyksellä.
- Juuso Nieminen järjestää.
- Elsa Pekkarinen ja Maija Karesvuori kokkaavat.
- Juri, Antti, Venla, Tiia Björk tarjoilemassa.
- Paikalla vanhoja jääriä.

9.6 Telттаexcu Bodom-järvelle 4.6.

- Puheenjohtajan omia häröilyjä.

9.7 Toinen ylimääräinen yhdistyksen kokous

- Tapahtuu jossain vaiheessa.

9.8 Hallituksen virkistäytyminen

- Joku päivä viikonlopulta 19.5.-21.5.
- Jakomäki- ja kissajuttuja.

9.9 Kuvapankkikuvailut

- Tämä voisi jossain vaiheessa tapahtua.
- Voisi olla kesätorstai juttu.

9.10 Jukolan viesti 16.-18.6.

- Tiimit ovat nyt täynnä.

9.11 PIRTELÖ

- Vanhojen, uusien ja tulevien Matrix aktiivien hengailut.
- Kesän aikana. Toivottavasti päästään saunaan.

9.12 Matrixin kesätorstait 1.6.-24.8.

- Ensimmäinen päivä jo ehkä toukokuussa. Kevyttä grillailua.

9.13 Muut tulevat tapahtumat

- Talviolympialaisia pitäisi alkaa suunnittelemaan mikäli Moodi innostuu. Pidetään Varaslähdön jälkeen.
- Perjantaina 19.5. klusterihengailut.
- Kanariasitsit kesällä Juuso Niemisen ja Henna Rinteen toimesta. Päivämäärä varmistuu myöhemmin.

10. Ulkoasiain käsittely

Käsiteltiin TKO-äly ry:n vappusitsien tapahtumia.

Langetettiin Nico Roosille osallistumiskielto Matrix ry:n tapahtumiin vuoden 2017 loppuun asti.

11. META

- Langetetaan pullasanktio Jasmine Lindelöfille siitä, ettei ilmoittanut ettei pääse kokoukseen.
- Langetaan pullasanktiot Ilpo Laapiolle ja Linda Hyväriselle kokouksesta poissaoloilmoituksen puuttumisesta.
- Pinja toi siivouspullasanktion.
- Komerossa pitäisi tehdä kesäinventaario.
- Klusterivalvontaa tehostetaan Matrixina varsinkin yökäytön aikaan.
 - Tätä ollaan hoidettu hyvin, mutta pysytään tarkkana, koska muut lipsuvat.

- Muistetaan että ketään ei tarvitse päästää sisään, saa lähteä kotiin ja heittää ihmiset mukanaan ulos.
- Alina-varaukset syksylle: Syksyn bileet 8.10., Pikkujoulusitsit 19.11. ja Fuksisitsit Moodin kanssa 22.9.
- Yhteistyösopimus Loimun kanssa on vielä prosessissa.

12. Palautekyselyn alustava käsittely

Käsiteltiin alustavasti palautekyselyn vastauksia.

13. Seuraava kokous

Seuraava kokous perjantaina 19.5. klo 16 Klusterilla

14. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 22.16.

Hyväksytty kokouksessa 12/2017.